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8. stjórnarfundur HSV starfsárið 2021-2022. Haldinn á skrifstofu HSV 5. apríl, 2022 kl. 16:30.

Mættir eru Ásgerður Þorleifsdóttir , Baldur Ingi Jónasson, Tinna Hrund Hlynsdóttir, Anton Helgi Guðjónsson, Lára Ósk Pétursdóttir og Dagný Finnbjörnsdóttir ritar fundargerð.

1. Verkefnasamningar
Verkefnasamningar eru tilbúnir til undirskriftar, en þeir haldast óbreyttir frá því í síðasta samningi. Umfang verkefna þarf að meta með tilliti til fjölda iðkenda. Upphæð sem greidd er fyrir hvert verkefni verður endurskoðuð. Framkvæmdastjóra falið að fara yfir iðkendatölur og umfang verkefna. Stærri verkefni munu þá tilheyra stærri félögum.

2. Uppbyggingasamningar
Stjórn HSV tók fyrir umsóknir um uppbyggingasamninga sem gerðir verða á milli íþróttadeilda og Ísafjarðarbæjar. Erindi verður sent á íþrótta og tómstundanefnd, HSV fagnar því að þessari vinnu sé lokið og að gert sér ráð fyrir fjármagni til uppbyggingar í samvinnu við íþróttafélög. Vonast stjórn HSV til þess að gerðir verið samningar til fleiri en eins árs, eða þar til verkefni sem gerður er samningur um verði lokið.

3. Íþróttaskóli
Stjórn HSV ræddi um aðkoma Körfuknattleiksdeildar Vestra að íþróttaskóla HSV. En KKD. deildin sagði sig úr samstarfi við íþróttaskólann. Skoða þarf hvaða áhrif þetta hefur á skólann og lottótekjur. Framkvæmdastjóra falið að ræða við formann Barna og unglingaráðs í körfuknattleiksdeildinni. 
Framkvæmdastjóri og yfirþjálfari íþróttaskólans vinna að drögum að sáttmála sem gera þarf að milli deilda og íþróttaskólans.  

4. Ársþing HSV
Ársþingið okkar verður  11. maí. Töluverð breyting verður á stjórn HSV, en kjósa þarf nýjan formann, tvo í aðalstjórn og tvo í varastjórn. Vinna stjórnameðlimir og framkvæmdastjóri að því að finna fólk í þessi sæti. 
Mikilvægt er að allar deildir skili inn starfskýrslu fyrir ársþing, lottó tekjur eru greiddar út þegar þeim hefur verið skilað.

5. Fjölnota knattspyrnuhús
Stjórn kom saman þegar erindi barst frá bæjarstjóra, óskað var eftir því að stjórn HSV myndu taka afstöðu með viljayfirlýsingu Vestra vegna byggingar á knattspyrnuhúsi. Stjórnin hittist á teams og ræddu málin, sendu í framhaldi af því stuðningsyfirlýsingu.

Ísafirði 15.3.2022

Til Birgis Gunnarssonar, bæjarstjóra Ísafjarðarbæjar
					  
Afstaða stjórnar HSV til viljayfirlýsingar um byggingu fjölnota knattspyrnuhúss á Ísafirði
Stjórn HSV sendi erindi til sviðstjóra Skóla og tómstundasviðs í október 2021 þar sem ítrekuð var brýn þörf á byggingu fjölnota knattspyrnuhúss á Ísafirði. Í kjölfarið fóru framkvæmdastjóri og formaður á fund bæjarráðs þann 25. október sl. ásamt fulltrúum Íþróttafélagsins Vestra þar sem þörfin var ítrekuð og þar kom jafnframt  fram að  fullkomin samstaða væri varðandi þá brýnu þörf.
HSV fagnar því að málið sé komið í þann farveg að farið sé að sjá fyrir endann á áralangri baráttu og styður viljayfirlýsingu Íþróttafélagsins Vestra og Ísafjarðarbæjar um uppbygginguna.

Fyrir hönd stjórnar HSV
Ásgerður Þorleifsdóttir formaður


6. Púttvöllur
Vegna viðbyggingar við hjúkrunarheimilið stendur til að byggja ný rými á þeim stað sem púttvöllurinn er staðsettur. Íþróttafélagið Kubbi óskaði eftir því að HSV myndi vinna að því með þeim að tryggja það að ekki verði ráðist í framkvæmdir sem skemma völlinn fyrr en liggur fyrir hvar nýr völlur kemur og einnig er mikilvægt að náist að halda 60+ mót á vellinum nk. ágúst.
Framkvæmdastjóra er falið að ræða við sviðsstjóra skóla og tómstundasviðs og vekja athygli á málinu og fá upplýsingar um framvindu málsins.

7. Sportabler
Nýtt skráningarkerfi hefur verið tekið í notkun. Kennsla á vegum ÍSÍ mun fara fram þriðjudaginn 19 apríl og verður auglýst betur þegar nær dregur.  

8. Ársþing KSÍ árið 2023
KSÍ hefur ákveðið að á næsta ári mun ársþing þeirra fara fram á Ísafirði, Íþróttahúsið að Torfnesi mun því hýsa þingið og fangar HSV því að KSÍ taki ákvörðun um að halda ársþing á okkar svæði.
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