HSV
7. fundur stjórnar HSV 22. október 2008

Skrifstofuhótelinu kl.17.00
Mætt voru Kristján Kristjánsson, Guðni Guðnason, Jón Páll Hreinsson, Erla Jónsdóttir, Sigrún Sigvaldadóttir og einnig var mætt Margrét Halldórsdóttir íþrótta- og tómstundafulltrúi
Röðun dagskrár var breytt svo Margréti gæti klárað sinn part.
1. Ráðstefna. 

Erlingur frá Menntamálaráðuneytinu hafði samband bæði við Margréti og HSV vegna ráðstefnu um málefni unglinga í fjórðungnum. Nú er orðið heldur seint vegna færðar að hafa suðurfirðina með. Framkvæmdastjóra falið að undirbúa dagskrá og senda á Erling. Hægt að styðjast við tillögur frá HSK. Stefnt að 21. nóvember.

Vímuvarnarstefna Ísafjarðar er í gildi en það þarf að endurskoða hana. Vímuvarnarstefna er til hjá BÍ,  Vestra, KFÍ og SFÍ. Hún er á heimasíðu SFÍ. HSV hvetur félögin til að koma sér upp stefnu og fylgja henni eftir. Framkvæmdastjóra falið að senda stefnu SFÍ á öll félög og hvetja þau til að taka hana upp. Hjá SFÍ eru einnig aðferðir til að framfylgja stefnunni.
Hugmyndir um fyrirlestra um næringu íþróttafólks og áfengi og tóbak. Hægt væri að tala við krakkana, eða þjálfarana eða alla í einu. Kristján og Margrét tala við ÍSÍ og jafnvel Lýðheilsustöð og kanna málið.
Margrét fer.

2. Undirsamningar við félögin.

Framkvæmdarstjóra falið að ganga frá samningum við BÍ, KFÍ, Höfrung, Hörð og Stefni og formanni falið að skrifa undir samningana. Aðrir samningar eru enn í vinnslu.

3. Þreksalur. 
       Það er verið að bera inn tæki. Ákveðið að fresta ákvörðun um hlaupabraut þar til           
             síðar
4. Fundarherferð á stjórnarfundi.

A.m.k. framkvæmdastjóri og formaður ætla að fara á stjórnarfundi allra félaga, taka með samningana og ræða málin.
5. Þjónustusamningur við Snerpu

Stjórnin er fylgjandi því að gera þjónustusamning vegna heimasíðunnar. Framkvæmdastjóra falið að gera samning með hagsmuni félaganna að leiðarljósi.
6. Tippleikur

Stefnt að því að byrja nýjan leik í janúar. Gjaldkera og framkvæmdastjóra falið að sjá um undirbúning.

7. Önnur mál

Til kynningar var bókin Fundarsköp. Formaður vill kynna sér bókina og taka síðar ákvörðun um kaup á henni.

Fundi lauk kl. 18.30

Fundargerð ritaði Sigrún Sigvaldadóttir

